Ek Form-  6

İŞLETME PROJESİ

BÖLÜM I

RUHSAT  BİLGİLERİ

 

1.1.Ruhsat Sahasının

İli


:

İlçesi


:

Beldesi


:

Köyü


:

Ruhsat Numarası

:

Ruhsat Grubu 

:

Maden cinsi

:

 

1.2.Ruhsat Sahibinin 

Adı Soyadı


:

Adres



:

Vergi Dairesi ve Vergi Numarası
:

Tel,  Faks, e-posta, 

:

 

1.3 Ruhsat Sınır Koordinatları, Paftası ve  Alanı  

 

1.4 Yer Bulduru Haritası
Açıklama: Ruhsat sahasını yerleşim yerleriyle, sahada çalışma yapılan bölgeleri  gösteren uygun ölçekli bir harita hazırlanacaktır.

 

1.5 Talep Edilen İşletme İzin Koordinatları ve Alanı

Açıklama: İşletme izni görünür rezervin ortaya çıkarıldığı alanlar için talep edilecektir. Bu alan  işletme ruhsatı ve yapılmış  jeoloji haritası üzerinde  gösterilecektir. 

BÖLÜM II

PROJE İLE İLGİLİ GENEL BİLGİLER

2.1 Kuruluş Yeri

Açıklama: Projenin yatırım ve faaliyet yeri belirtilecektir.

2.2 Projenin Gerekçesi

Açıklama: Projenin hangi amaçla hazırlandığı belirtilecektir.

2.3 Yatırımın Başlama Tarihi

Açıklama: İşletme dönemi yatırımlarına başlanacağı tarih belirtilecektir.

2.4 Yatırım ve  Proje Süresi ile İlgili Termin 

Açıklama:  Üretim, kapasite, üretime bağlı tesis yatırımı ile ilgili termin planı verilecektir.

Rezerv ve kapasite kullanımı  göz önüne alınarak projenin ekonomik ömrü  belirtilecektir.

2.5 Rezerv Bilgileri

Açıklama: Bu bölümde arama faaliyetleri sonucunda  belirlenen görünür, muhtemel ve mümkün rezervler alanları boyutları  ve miktarı verilecek üretim kayıpları belirtilecektir.

BÖLÜM III

ÜRETİM  SAHASI İLE İLGİLİ BİLGİLER

 3.1 Alt Yapı Durumu

Açıklama:Yol, elektrik, su ve  iklim durumu belirtilmelidir.

3.2 İstihdam Durumu

Açıklama: Maden üretiminde çalışacak personel sayısı, çalışacakların vasıfları,  ücret düzeyi ve üretime bağlı istihdamın  yıllara göre termini konusunda bilgi verilecek.

 

3.3 Arazi Mülkiyeti, Araziden Faydalanma Durumu

Açıklama: Maden sahasının mülkiyeti ile ilgili bilgi  verilecek.

 

3.4. Üretim İçin Alınacak İzinler
Açıklama: Talep edilen işletme izin   alanının bulunduğu yer itibarı ile alınması gerekli izinleri   belirtecek. 

 BÖLÜM IV

PROJENİN TEKNİK YÖNÜ
 

4.1.Maden Yatağı ile İlgili Bilgiler

Açıklama: Uygun ölçekli topoğrafik harita üzerine işlenmiş ve hazırlayan tarafından  imzalanmış jeoloji haritası hazırlanacaktır. Bu harita, cevherleşme ve yatağın  yan kayaç ilişkilerini yansıtacak  bilgileri  içerecektir.

Sahadaki cevherleşmeyi gösteren, arama döneminde yapılmış prospeksiyon, jeofizik, jeokimya, yarma,  galeri, sondaj verilerine  dayalı olarak hazırlanmış uygun sayıda kesit hazırlanacaktır.

Mermer sahaları için üretim kapasitesi belirtilecektir.

Kaynak, göl ve denizden tuz üretim projelerinde işletmeye konu tuzun oluşum mekanizması, jeolojik, hidrojeolojik ve jeokimyasal özellikleri belirtilecektir. 

Maden yatağının diğer özellikleri hakkında bilgi verilecektir.

 

4.2 Numune Alma İşlemleri

Açıklama: Sahada alınmış numuneler, alınış yöntemleri, numune alınan yerlerin koordinatları ve alınan numunenin analiz raporları verilecektir.

 

4.3 Rezervler ve Rezervin Tespit Yöntemleri
Açıklama: Ruhsat sahasında aramaya yönelik yapılmış prospeksiyon, jeofizik, jeokimya, yarma, galeri, sondaj verilerine  dayalı olarak  tespit edilmiş görünür, muhtemel ve mümkün rezerve miktarları,  rezerv hesaplama yöntemi, hesaplamalar, bu yöntem için kullanılmış veriler ile ilgili bilgi yazılacaktır. Gaz ve sıvı haldeki madenler için  yapılabilecek  üretim kapasite sınırları  belirtilecektir.    

 

4.4 İşletme Yöntemi

Açıklama: Projeye konu cevherin işletme yöntemi, rezerv kazanım oranı, kayıp miktarı ve bu yöntemin mevcut görünür rezervin üretimi için uygulamasına yönelik açıklayıcı bilgi verile-cektir.

Açık işletme uygulamaları için basamak yüksekliği, genişliği, genel şev açısı, patlayıcı kullanım planı, yöntemi, patlayıcının çevreye olası etkileri ve alınacak önlemler, toz emisyon miktarı ve tozla mücadele teknikleri, üretimde kullanılacak iş makineleri ve kapasiteleri hakkında bilgi verilecektir

Kapalı işletme uygulamaları için ocak yeri seçimi, kuyu, desandre, galeri uzunlukları, kesiti, bu açıklıkların inşasında kullanılacak teknik ve süreleri, ayak uzunlukları, pano boyu, üretim yöntemi ve uygulaması, üretimde kullanılacak donanım, bu donanımların sayı ve teknik özellikleri, nakliye sistemi ve tekniği, kullanılacak donanımın sayı ve özellikleri, tahkimat sistemi, tahkimat sisteminin uygulaması, havalandırma tekniği ve bu amaçla kullanılacak ekipmanın sayı ve özellikleri, ocak boyutu ile ilişkilendirilmiş gerekli hava miktarı, hızı, hava kapılarının miktarı ve yeri, havalandırma planı, temiz ve kirli hava güzergah planı, kaçamak yolu, su tahliyesi, su ile mücadele ve bununla ilgili donanım, sayı ve teknik özellikleri, iş güvenliği ve işçi sağlığı ile ilgili alınacak diğer önlemler ile yer altı yardımcı tesisleri ve tüm yapıların en son durumunu gösterir kot ve koordinatlarıyla uygun ölçekli  planları hazırlanacak vd. hususlar hakkında bilgi  verilecektir

Ruhsat süresine uygun olarak yıllara göre  cevher üretimi ve hazırlık çalışmalarının  ölçekli planları çizilecektir. 

Yer üstü bina, tesis, kantar, silo, trafo, yol, vs. gibi son durumu gösterir vaziyet planı hazırlanacaktır.  

 

4.5 Planlanan Kullanım Yeri 

Açıklama: Sahadan üretilen grup madenlerin özelliklerine göre hangi sektörde kullanılacağı, piyasanın ürün özellikleri ile satışa sunulan ürün özellikleri açıklanacaktır.

4.6 Tesislerle İlgili Bilgiler

Açıklama: Ara ve uç ürün imalatında kullanılan tesis ve teknolojisi hakkında bilgi verilecektir.

Gazlar ile göl, deniz ve kaynak sularına ait işletmeler için  çökertme, arıtma havuzları, bina vs gibi  yer üstü veya var ise yer altı tesislerinin  durumunu gösterir  uygun ölçekli  harita hazırlanacaktır.  

Cevher zenginleştirme tesisleri için  metal denge değerlerini gösteren akım şeması ve proses, proses makineleri ve kapasiteleri ile ilgili  bilgi verilecektir.

Tesiste kimyasallar kullanılacak ise, cinsi, kullanılacak miktar ve kimyasal hakkında  bilgi verilecektir.

Tesisin yerleşim planı ve diğer açıklayıcı bilgiler verilecektir.

 

4.7 Çevre ile Uyum Planı

Açıklama: Faaliyet sonrası sahada restorasyon planının  uygulanmasıyla ilgili yapılacak işlemleri gösterir çizimler ve açıklamaları verilecektir. 

Tesiste kimyasallar kullanılacak ise, kimyasal içeren  atıklarının bertaraf edilmesi ile ilgili olarak kullanılacak yöntem ve teknolojiler hakkında detaylı  bilgi verilecektir.

BÖLÜM V

PROJENİN MALİ BOYUTU

5.1. Düşünülen Finansman Kaynakları 

Açıklama: Sahadaki yatırımlar için finansmanın  kendi öz kaynaklarından veya gerek duyulması durumunda kredi alınarak karşılanıp karşılanmayacağı belirtilmelidir
 

5.2 Üretim Maliyeti 

Açıklama: Maliyeti oluşturan her bir kalem açıklanacaktır.

 

 5.3 Toplam Yatırım Tutarı
Açıklama: Yatırıma esas tüm harcama kalemleri liste halinde verilecektir. Bu kapsamda sabit yatırım tutarı ve işletme sermayesi hakkında bilgi verilecektir. 

5.4  Pazar ve Satış Fiyatı

Açıklama: Üretim yapılan madenin satış için düşünülen pazarı ve ocak başı satış fiyatı belirtilecektir.

BÖLÜM VI

İŞLETME DÖNEMİNDEKİ GELİR VE GİDER TAHMİNLERİ

6.1. Yıllık İşletme Gelirleri 

Açıklama: Madenin satışından elde edilecek yıllık gelirler  belirtilmelidir
 

6.2 Yıllık İşletme Giderleri 

Açıklama: Sabit ve değişken giderler olarak (arama giderleri, elektrik giderleri, yakıt ve yağ giderleri, su giderleri, Personel ve işçilik giderleri, bakım ve onarım giderleri, Amortismanlar, harç ve teminat, analiz ücretleri, satış masrafları ve diğer giderler) verilmelidir.

6.3 Yıllık İşletme Kârı

 Açıklama: Proje  kârı belirtilerek  yatırımın geri dönüş süresi, kâra geçiş noktası, projenin üretkenliği hakkında bilgi verilecektir. 

6.4 Projenin Ülke Ekonomisine Katkısı  
Açıklama: Gelir ve kurumlar vergisi, devlet hakkı ve işçi ücretlerinden kesilen gelir stopaj vergisi  belirtilerek devletin projeden elde edeceği gelir belirtilecektir.

PROJEYİ HAZIRLAYANIN:                                                                                             RUHSAT SAHİBİNİN:

 Maden Müh./Maden Yük.Müh. 


                                                                Adı ve Soyadı

             Adı ve Soyadı 

             Oda Numarası

    Projenin hazırlanış tarihi

                  İmzası

